

大家好，关于美股市盈率好高很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于美股市盈率高吗的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

- [1. 市场对美股的收益预期是否过高？这种过高的预期会带来多大风险？](#)
- [2. 为什么美股涨了十年还是很强？](#)
- [3. 美股3月以来连续上涨，近期会突破历史高点吗？](#)
- [4. 美股的市盈率为什么比A股低](#)

市场对美股的收益预期是否过高？这种过高的预期会带来多大风险？

谢邀。

如果抛开2000年科技泡沫，抛开部分业绩整体业绩低迷导致市盈率失准的年份，大多数美股的市盈率平均值在8倍到24倍之间徘徊。从历史看，如今美股市盈率标普500平均在20倍左右，当然这个数字经常在变动。根据经验看，美股进入了估值偏高区域。这一点毋庸置疑。而减税带来的好处，以及美元回流带来的好处也基本发挥到了极限。

但是美股不太会就此结束涨势，原因在于如今中美之间的贸易谈判向好，一个13亿人口的大国开放市场，对于美国是一个很大的提振，这个提振甚至超过当年日美的贸易谈判。所以，美股还有可能继续绽放，在估值偏高的情况下再烧一把。当然，除了这个主要的逻辑，美股实际上还有一些其他的规律依据。

1、美国资产尚未到泡沫化极限，而美国基本面的风险点不明显。2008年危机很清楚，次级贷的连锁反应，然而现阶段虽然美国社会债务高企，然而还没有看到很明显的风险点。而虽然美国房租已经接近1年连续上涨，但是失控的通胀还是没有出现。所以，虽然是在相对高位，但是离崩溃尚有时日。

2、美国的页岩油技术革命，故事还没有结束。实质上这个革命战略性的改变了世界格局，能源价格相对低廉使得美国经济具备了一定的想象力。

我们说过，美股如今若再创新高，则会进入一个资产泡沫化阶段，但如果在此处再次掉头，则会进入熊市，出现一个缓慢下跌的过程。因为美股并不一定和美国经济同步，即使美国经济会继续强势1-2年，美股也可以提前做出些许调整。

不过，如果中美贸易谈判向好，我们更加倾向于突破新高，然后美股整体进入泡沫化。所以，如今的美股并不存在价值投资的买入机会，诸如巴菲特所言，市场几乎

没有可便宜收购的标的而被迫持有大量现金。但是投机性的机会依然存在，投机者遵从突破跟随战略。也就是再创新高，那么就继续追加，如果突破失败，则控制持仓。有人认为这种追涨杀跌是不对的。那么我要说的是：这是投机的策略，价值投资者会等待几年，等到价格泡沫去除，但是不是每一个人都习惯于耐心和等待。

为什么美股涨了十年还是很强？

美国经济基础好，且一直稳定向好，民众收入是我们的十倍，而物价确只有我们的三分之一。美股制度完善，是成熟的市场经济市场，其个股市盈率低(25倍以下)且很少象A股造假帐，A股市盈率炒高上100倍以上。故美股有投资价值。这就是美股涨10年还很强的原因，该涨，值得涨，还会涨。

美股3月以来连续上涨，近期会突破历史高点吗？

自从3月份连续熔断以来，美股确实创造了不错的上涨，在于目前的上涨并没有得到经济基本面复苏的支持，而更多来自于美联储释放的货币宽松政策，因此现在美国要想突破历史新高可能有一定难度，但是想要再次出现明显的下跌负值，3月份的行情可能性也比较小。

一、美股上涨动力并非来自于经济基本面。

3月份美股连续出现了三次熔断，最低点接近18,000点，随后就开始复苏，相比于最低点目前美股已经上涨了50%，但这并非出于经济基本面的复苏。

实际上美国开启全国性的紧急状态是在3月11日，3月份虽然美股出现了比较明显的下跌，但是经济并未进入最糟糕的时期，美国经济的底部，目前看来应该是在4月底到5月初这一段时间，按照美联储公布的wi周度高频经济数据，当时经济同比下滑可能达到了10.9%左右，也就是说在3月份到4月份这一段时期，虽然美国经济不断的探底，但其实美股已经度过了最艰难的时期。

从4月份开始，美国股市不断的上涨，目前已经上涨到最高接近危机前的水平。然而同期来看，美国的经济却在底部盘旋，并未出现复苏，截止到目前按照美国经济的高频数据，美国经济活动只不过复苏了30%~40%，而经济整体的复苏尚未来到。图为美国失业率刚刚有所回暖。

同样的事情曾经在2008年以后也发生过，2008年随着雷曼兄弟的倒闭，美国股市遭遇大跌，但是美国经济最糟糕的时候是在2009年，而这个时候美国股市已经开始了，反弹，同样的事情，证明股市的底部与经济的底部并不同时发生，所以股市的反弹自然也与经济无关。

如果我们对比一下美国股市的表现和美联储的政策，就可以发现两者的相关性非常密切，可以说正是美联储出台的巨量量化宽松和回购资金使股市得到了支撑，因而股市能够脱离经济基本面，产生这样的上涨。图为美联储资产负债表的快速扩张。

二、美国股市的上涨并不健康。

既然没有得到基本面的支撑，现在每股上涨也就并不稳定。目前美国股市的动态市盈率已经达到了24.5倍，这超出了危机前美股市盈率的17倍，也超出了历史均值加一倍标准差的21倍。这样的数字证明现在美股，当中高估非常明显，随时可能出现动荡。如图。

而且美股的反弹结构性也非常的的健康，在美国上涨的涨幅当中，其中超过57%的涨幅来自于美股排名前10%的优质股票，而其他股市的贡献则相对较低。其中22%的市值又来自于faamng这几只优质股票，这意味着美股的整体复苏并没有到来，而是在一些优质股票在货币流动性支撑下带来的上涨。如图。

但是这样的不良结构，以及比较明显的高估能带来股市赋值3月份的下跌走势吗？这样的可能性还是比较低的。

这是因为美联储出台的回购计划，虽然没有更直接的支撑股市，但是却相当于给股市设立了一个下限，在资产价格遭遇抛售的时候，市场完全可以将这些资产抵押给美联储换取现金，从而避免了连锁反应。

因此即便是每股上涨的结构性非常不稳定，但是想再次遭遇，3月份那样的暴跌是不可能的，现在的问题只剩美股会在这样的动力下持续上涨吗？

这种可能性也不大。

三、美股继续上涨的动力不强。

问题就在于美联储释放的宽松政策并没有市场反应的那么乐观，目前美联储直接印刷钞票向市场注资的金额只有7000亿的量化宽松，其他的政策以回购为主，这是为市场进行托底的政策，而非直接拉动股市的政策。

也就是说，在没有经济基本面复苏的支撑下，美股上涨所依赖的货币宽松动力也并没有那么充分。

在这种情况下，美股最可能出现的是两种走势，第1种是通过快速的下跌与经济基本面靠拢，第2种情况则是维持相对的震荡来等待经济的复苏。

第1种情况刚才我已经有所阐述，由于美联储的宽松货币政策托底，快速的下跌很难出现，因此现在唯一的可能就是这样的情况。

但是美国的经济复苏会那么快的到来吗？现在看来可能性并不大。

在4月16日美国结束紧急状态以来，目前美国经济复苏速度严重，低于大家的预期，美国现在经济活动只恢复了30%~40%之间，而同期中国的经济活动却恢复了70~80%。

这与美国疫情并没有得到完全的控制有密切联系。图为美国的疫情下滑速度相比于正常曲线较慢。

所以现在最合理的预测在于美国经济可能需要半年甚至一年的时间，才能从历史上最严重的经济衰退中走出来。这也就意味着美股的上涨在短期内没有得到更有效的动力。

因此美股这一段时间可能将持续保持震荡的态势，等待经济的缓慢的复苏，过快的上涨和较大幅度的下跌可能性都比较低。

综上，美国股市从3月份以来的上涨，更多依赖于货币政策的宽松，而非经济基本面的支撑，因此现在上涨的结构也并不稳定，在这种情况下下跌是很难发生的，然而上涨进而突破历史高点的可能性也并不大，未来将保持一个持续震荡的态势，等待经济复苏到来。

美股的市盈率为什么比A股低

差异例如：

- 1、投资者的身份不同，美股机构为主，A股散户众多；
- 2、市场机制不同，美股注册制，A股目前以审批制为主；发展的阶段不一。
- 3、市场涨跌停等交易机制不同；造成影响：1、认知差异的偏差造成市场的波动大；2、没有丰富衍生品和做空机制的情况下，股价涨跌幅度大；

文章分享结束，美股市盈率好高和美股市盈率高吗的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！